

FRONTLINE - ФРОНТЛАЙН

Молитвенный бюллетень Октябрь, 2024 г.

Журнал «Евангелие за колючей проволокой»

Эдуард Заведеев: В 1994 году вышел в свет первый номер журнала и по сей день, по милости Божьей, мы продолжаем трудиться, и видим, что этот труд не тщетен, он принес и приносит плоды для Господа. Благодарим вас, что вы с нами все эти 30 лет, что вы молитесь о нас. Сотворить достойный плод покаяния и во всем приносить Ему плоды — это тема нового журнала (№5 2024 г.) «Плод ваш».



Как мы писали ранее, в Беларуси есть ограничения в некоторых учреждениях на получение духовной литературы, но Господь помогает заключенным не

оставаться без духовной пищи. Вот что пишет Валентина Атаманенко - служитель по тюремному служению (получает наши журналы с 2013 года, на фото слева):

«Слава Богу, у нас как никогда все двери открыты, мы 2 раза в месяц посещаем женское режимное учреждение ЛТП-3 (лечебно-трудовой профилакторий) за колючей проволокой в Минской обл. У нас там хорошая группа по изучению Библии, но также мы и массово проводим евангелизацию. В тюрьму в г. Жодино на пожизненное нам разрешили отправлять осужденным любые посылки и книги. Так что ваши журналы распространяются с Божьей помощью по назначению».

Молитесь с нами, чтобы журналы «Евангелие за колючей проволокой» достигали сердец во всех местах лишения свободы России, Беларуси и других стран.

Студия РХР

Аюр Ванжилов: Последние два месяца в российском интернет-пространстве происходят изменения – в августе YouTube попал под ограничение, и теперь его работа в России затруднена. Из-за этого наш канал RCR-Videos теряет часть аудитории. Это плохая новость и еще один повод для молитвы.

Тем не менее, на нашем канале еще много русскоязычных зрителей из других стран (от 25 до 50% в зависимости от видео), поэтому мы продолжаем развивать YouTube-канал, несмотря ни на что. И другая хорошая новость – в России создано несколько аналогов YouTube, такие как ВК Видео, Rutube, Дзен. Мы уже скопировали большую часть наших видео туда, и там же будем размещать все новые видео.

<u>Просим вас молиться о том, чтобы работа YouTube была восстановлена</u>. Молитесь также, чтобы новые видеоплатформы привлекали больше аудитории и росли, неся свидетельства об Иисусе Христе!

Отзыв: Добрый день! Уже год смотрю ваши интервью на ютубе, и хотел сказать вам огромное спасибо! Бог сокрушил мое сердце, благодаря вашим свидетельствам я покаялся и принял водное крещение. Теперь молюсь и ищу церковь для моей мамы. – Николай. Слава Богу!

Служение «Дом Пиркко - Освобождение» - центр в г. Плавск Тульской обл.

Петр Пицуренко: Недавно наш центр принимал у себя беженцев с г. Льгов Курской обл. Когда я был там служителем в «Доме Пиркко», у нас там были соседи: дедушка, его дочь и ее дети. Мы им помогали: то огород копали, то по хозяйству. И вот в связи с военными событиями в стране, спустя 10 лет, звонок на телефон: помогите, можно мы к вам приедем. Приехали в ночь, все оставили там, родственников у них нет, и они были очень рады, что обрели у нас кров на целый месяц, мы им помогали и одеждой, и едой, потом администрация дала им жилье. Вот так Божье семя, посеянное много лет назад, взошло. И они все эти



годы помнили про нас, про центр и наше доброе отношение с соседями, и телефон сохранили. Слава Богу! Наши молитвенные нужды за помощника служителя и за окончание строительных работ.

Пожалуйста, молитесь за просьбы, подчеркнутые выше, и за окончание войны в Украине. Благодарение Богу за Его заботу и обеспечение служения РХР в это трудное время.



"RCR" - Russian Christian Radio, Inc.
PO Box 1667 - Estes Park, CO 80517-1667 - USA